
Referat fra styremøte I Sandøy Vel den 2. oktober 2007. 
 
Til stede: Rolf, Anne K., Marianne, May, Roger, Camilla og Steinar 
Referat: Camilla 
 
 
1. Dugnad på Hagefjordbrygga: 

 
Vi bestemte før sommeren at vi skal ha dugnad på flytebryggeanlegget på Hagefjordbygga 
på sensommer/ høst.  
Vi setter datoen til 20. oktober og Camilla lager plakater og henger opp dette så snart som 
mulig. Fra kl. 13.00 og det varer et par-tre timer. 
Rolf kontakter Arvid R. igjen for å få reparert og handlet litt materialer på forhånd. Se mail 
vedlagt. 
 
2. Reguleringsplan for p-plasser Hagefjorbrygga: 
 
Det er endelig laget et forslag til reguleringsplan for nye p-plasser. Rolf og arkitekt/ 
planlegger skal denne uken i møte med plansjef i kommunen og diskutere forslaget. Vi 
håper og forventer at kommunene skal behandle forslaget denne høsten og at vi kan 
komme i gang med videre planlegging snart etter det. Rolf har oversikt over svar på vellets 
henvendelse i vinter om hvem som ønsker plasser. 
 
3. Hummerfest 3. november: 
 
Alt er under kontroll og Ole Tom overtar stafettpinnen herfra for å sette sammen ansvarlige 
for komité, m.m. Steinar har ordnet musikk og Rolf har handlet inn diverse til lokalet på 
utstyrssiden. 
 
4. Ventebuene: 
 
Det er registrert diverse behov for vedlikehold i ventebuene på øya. Disse fremstår som lite 
attraktive per i dag og vi planlegger å sette dette bort til en som ønsker sommerjobb i 
2008. Rydde, male og fikse det som trengs. 
 
5. Oppslagstavler: 
 
Oppslagstavlene på øya begynner å bli rimelig slitt og vi har behov for nye. Rolf spør Tore 
O. om han kan tenke seg denne jobben. De bør være noe større enn de vi har i dag og 
muligens stå på egne stativer. Se vedlagt epost. 
 
6. Motorisert ferdsel på øya: 
 
Styret er enige i at vi må ta noen grep for å unngå at dette kommer ut av kontroll. Vi ser 
økende trafikk og ureglementert ferdsel, og vi ønsker å regulere veiem på ulike måter. Vi 
setter sammen en komité bestående av Marianne, May og Inger Margrethe som ser på 
saken og lager forslag til fartsgrense, skilting og andre begrensninger. Dette tas opp på 
neste møte. 
 
 
 
 



7. Traktor: 
 
Traktor har fått noe feil med grabben og trenger overhaling. Steinar har fått tips om en 
person som kan ta seg av dette og forsøker å komme I kontakt med vedkommende for 
avtale. 
Brøytestikker skal opp i år og Rolf tar dette med rette vedkommende. 
 
8. Overtakelse av Hagefjorden Parkeringslag (HPL): 
 
Lasse Trædal ble av Rolf i fjor oppnevnt som ansvarlig for HPL i og med at fungerende 
styre ikke eksisterte, og ingen hadde oversikt over HPL. 
Han kalte i sommer sammen til møte for alle medlemmer for å sette sammen et 
funksjonsdyktig styre. Det kom tre personer på møtet, inkludert vellets formann og Lasse. 
Dermed har Lasse skrevet et brev som skal ut til alle medlemmer om situasjonen og at han 
foreslår ansvar og kassebeholdning (kr. 75.000,- ca.) går til Sandøy Vel. Dette ble også 
nevnt i innkalling til møtet i sommer. Brevet er oversendt vellet før det går ut til 
medlemmene for at vi skal bestemme om vi ønsker dette ansvaret. Slik vi ser det kan vi 
klare ansvaret, og økonomien i parkeringslaget er så bra at dette ikke vil bli byrde for oss. 
Styret er enige om at vi kan ta ansvar for HPL hvis medlemmene og styret I HPL ønsker 
dette. 
 
9. Andelsbrev kunstgressbane på Lyngmyr: 
 
Vi har fått forespørsel om å støtte kunstgressbane på Lyngmyr med en andel og styret 
godtar dette. Det er 1 stk andelsbrev på kr. 500,-. 
Inger Margrethe informeres og Rolf sitter på selve slippen som skal leveres og som har 
kontonr. og annen info. 
 
10. Bredbåndstilknytning på øya: 
 
Det har kommet henvendelser fra beboere som mener bredbåndet er ustabilt. Dette er en 
for komplisert sak for vellet og ta fatt I med mindre det rammer veldig mange eller vi vet 
konkret hva som er galt. Vi vet at endel kobberlinjer er tynne og gamle, men vellet rår ikke 
med dette. 
 
11. Bryggeanlegget på Hagefjorden: 
 
Selv etter sommeren er slutt er det dårlig plass utover morgene på bryggeanlegget. Vi ser 
at fastboende, sommergjester og håndverkere misligholder liggetidsbestemmelsene og vi 
kan ikke fortsette å se gjennom fingrene på dette. 
Styret bestemmer at Roger og Camilla legger i lapper i båtene en gang i uka de nærmeste 
ukene og informerer de man kan. Hvis ikke det blir bedre må vi vurdere på nytt andre 
tiltak. 
 
12. Rutebåt til Hauketangen: 
 
Sak fra Roger og Camilla. 
Vi ser at det er flere husstander på vestenden av øya og etter en kjapp opptelling er det 
omtrent 15 husstander som sokner naturlig til Hauketangen stoppested. Vi ser det som 
unaturlig og dårlig servicetilbud at ikke rutebåten kan gjøre som tidligere år, å dra til 
Hauketangen og snu hvis det ikke er folk som skal med. Systemet med å ringe og bestille 
fungerer etter flere personers uttalelser ikke tilfreddstillende og viønsker at hauketangen 



igjen skal bli et fast stoppested. Det tar noen få minutter ekstra å snu ved pynten hvis det 
ikke står personer der. Evt. kan ankomsttid i haven og Hauketangen oppgis til samme 
tidspunkt så en er sikker på å nå båten her. Styret støtter forslaget og Rolf sender et brev 
til Sørlandets Maritime med henstilling. 
 
13. Belysning på øya: 
 
Anne K. uttaler at veibelysningen nå står på hele døgnet på Feltet og videre ved 
idrettsbanen. Det er mulig dette er tilfelle flere steder på øya I tillegg. Anne skriver en mail 
til kommunen med info. Dette er unødvendig energibruk. 
 
14. Beramme nytt møte: 
 
Vi har nytt styremøte før julebordet. Dato settes til torsdag 8. november 
 
 


